

在其他公共服务产品的一片“降价”声中，移动电话资费又下降了。中国移动通信集团河南有限公司表示，2010年1月1日起，严格执行工信部和国家发改委联合印发的《关于简化移动电话拨打长途电话资费的通告》，完成移动电话拨打长途电话的资费结果简化工作，实施“长途一费制”的优惠政策，取消两项叠加收费。合并后的长途话费仍按现行标准执行，每6秒收费不得超过0.07元。 晚报记者 祁京文 马健臣

打长途不再叠加收本地通话费

元旦起河南移动长途话费普降三成

手机打长途便宜了 不再收取本地通话费

早在2009年9月1日，河南移动率先对新入网客户实施了“长途一费制”优惠，即2009年9月1日后入网的新客户在本地拨打长途，仅收取长途费，不再收取基本通话费。本地拨打国内长途费率最高每分钟0.6元（具体资费与客户所选套餐有关），拨打港澳台长途每分钟2元，拨打国际长途每分钟6元。

在前期资费下调的基础上，2010年1月1日起，河南移动进一步扩大了“长途一费制”的优惠范围。此次调整主要针对拨打国内长途按照“基本费+7分/6秒”标准的现有移动客户。具体的调整方案为：对于拨打国内长途按照“基本费+7分/6秒”资费标准的老客户，从2010年1月1日起，直接取消本地基本通话费，国内长途费按照每6秒0.07元收取；本地、省内及国内漫游状态下拨打港澳台长途或国际电话，仅收取港澳台或国际长途费，不再收取漫游基本通话费。港澳台长途按照0.2元/6秒收取，国际长途按照0.8元/6秒收取。如客户在用套餐中已对本地长途进行了优惠的，则资费标准不更改。在遵循与用户签订原有服务协议的基础上，河南移动将提供多种已实施“长途一费制”的套餐供客户选择，届时客户无需换号，可直接转入已实施“长途一费制”的套餐中。

河南移动市场部相关负责人表示，单一计费实施后，将减轻手机用户的资费负担，据估算，仅此一项，河南省的手机用户每年就将节省2.4亿的长途话费。



四年八次降资费 规模效益惠及老百姓

近年来，河南移动一直都在通过强化管理、内部挖潜、自主创新、规模运营等手段降低运营成本，主动下调通信资费标准，让利于客户。

河南移动市场部相关负责人介绍说，从2006年至今，河南移动已经七次降低资费。这次长途一费制的调整已经是第八次了。“最早下调长途漫游资费，最早取消郑汴之间的漫游和长途费，最早全面调低三大品牌价格，实现接听免费，以及最早大幅下调手机上网流量费，并于

2010年降至每兆1块钱的，都是河南移动，这既是我们履行社会责任的需要，也是企业发展的结果。”

这位负责人表示，河南的移动通信资费在全国都处于一个偏低的水平上。在CPI上涨的同时，河南移动的资费水平却在持续下降。这和河南移动拥有庞大的客户规模有很大的关系，得益于河南移动的规模效应，近年来河南的手机用户才能享受到越来越低廉的资费。

实行“长途一费制” 对大部分用户影响并不大

“中国移动早就有12593了啊，打长途忙时0.29元/分钟，闲时0.19元/分钟，这个我们一直都着呢。”对于河南移动实行长途一费制，大学生小张表示，这对她影响并不大，而且河南移动早已提供了更优惠的长途优惠方案可供选择。

电信行业专家认为，长途话费实行一费制对于消费者来说是一个利好，但手机用户早已享受到了诸如12593等在内的长市合一计费的套餐，市话费也早已和长途费被打包收取，如果每月长途超过10分钟，则开通、使用12593比较划算。对于那些返乡、度假等漫游客户而言，“两城一家”、“非常假期”等优惠政策更显实惠。因此对于有大量长话需求的消费者来说，影响并不会很大。



招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变



招商银行“一卡通”金卡 伴我开创精英生活

每一刻，不断进取；每一步，不断超越；每一次，不断努力；
向更好的人生进阶，让每一天活得出彩。招商银行“一卡通”金卡，
鼓励我不断前行，收获精彩人生。

与您一起 点亮生活

全国统一客户服务热线：95555
网址：www.cmbchina.com

金葵花 理财
SUNFLOWER
专注您所关注